



# Студенческий Вестник

Март 2019

Спецвыпуск 5(48)

## Котовский индустриальный техникум — это традиции, уверенность, перспективы, успех!

### ВНИМАНИЕ:

**ТЕМА  
НОМЕРА**  
»Как стать студентом Котовского индустриального техникума

### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

**Абитуриент:** 1  
- «КИТ ждет Вас!»

- «Почему я учусь в Котовском индустриальном техникуме!»

**Даешь, молодежь!:** 2

- «Молодые профессионалы»
- «Вот так молодецы!»
- «Как живешь общепит?»

**Вести из техникума** 3

- «Изо дня в день»
- «На рубежах нашей памяти»
- «Я смотрю на Тамбовщину через призму памяти»

**Это интересно:** 4

- «Добро пожаловать, дорогие абитуриенты!»
- «5 шагов абитуриента КИТа»

Почти 80 лет Котовский индустриальный техникум готовит высококвалифицированных и востребованных специалистов. История развития техникума начиналась в сложнейших предвоенных условиях. Для развития промышленности города Котловска нужны были квалифицированные кадры. В 1944 году состоялся первый выпуск химиков, их было 16 человек. В 1945— выпуск электриков. За 79 лет техникум подготовил более 13 тысяч специалистов. В настоящее время в техникуме ведется подготовка кадров по наиболее востребованным и перспективным профессиям на рынке труда— это подготовка IT специалистов, химиков-технологов, механиков, электриков. В Котовском техникуме реализуются программы подготовки специалистов среднего звена по 8 направлениям, с возможностью получения смежных профессий. В наших выпускниках заинтересованы заводы ОАО «Пигмент», ФКП «Тамбовский пороховой завод», агрохолдинг «Русагро», ООО «Алмаз», с которыми заключены договора на прохождение практик и дальнейшего трудоустройства выпускников.

Техникум активно взаимодействует с ведущими вузами области, с Казанским университетом. Наши выпускники после окончания техникума могут продолжить обучение в одном из них. В техникуме созданы все условия для получения качественного профессионального образования. Кабинеты оборудованы по последнему слову техники, специализированные лаборатории. Квалифицированные преподаватели, используя современные методы обучения дают качественные знания. Мы не стоим на месте, открываем новые направления. Стараемся идти в ногу со временем. Для нас важно, чтобы специалисты, которых мы выпускаем, были нужны экономике региона и страны в целом.

Директор ТОГБПОУ КИТ  
А.В.Кочетков.

### КИТ ЖДЕТ ВАС

**Уважаемые абитуриенты! Вы оканчиваете школу и стоите перед выбором, куда пойти учиться дальше, чтобы получить профессию. Мы, студенты Котовского индустриального техникума, приглашаем вас присоединиться к нашей большой и дружной семье. Не так давно мы сделали свой выбор в пользу КИТа и ни разу не пожалели об этом.**

### Почему я учусь

в Котовском индустриальном техникуме!

**Ченакало Настя:**

«Профессия химика перспективна. Я уверена, что закончив техникум найду себе достойное рабочее место».

**Наумова Мария:**

«Чем дальше учусь, тем сильнее захватывает. Эти практики, различные циклы предметов, мероприятия во внеучебное время».

**Зейналова Эмина:**

«В техникуме уютно. Преподаватели добрые, отзывчивые, несут кусочек тепла в нашу жизнь».

**Стромов Александр:**

«Время учебы в стенах любимого техникума было очень насыщенным для меня. Я встретил новых друзей, участвовал в различных мероприятиях и, конечно, получил новые знания. Думаю, что обучение в КИТе обеспечит мне отличное будущее».

Поступив в ТОГБПОУ КИТ,  
ты сможешь проявить себя в:

УЧЕБЕ



НАУКЕ



СПОРТУ



ТВОРЧЕСТВУ



ОБЩЕСТВЕННЫХ  
ОБЪЕДИНЕНИЯХ



АБИТУРИЕНТ

## Вот такие мы, КИТовцы!!!

### Молодые профессионалы



В конце 2018 года в Тамбовском регионе проходил VII Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» по стандартам WorldSkills. Студенты Котовского индустриального техникума достойно показали себя в соревнованиях.

В компетенция «Лабораторный химический анализ» первых мест заслужили Виктория Труженикова и юниор Виктор Синчук. Вторые места заняли в компетенциях: «Предпринимательство» Валерия Выжанова и Анастасия Мелехина; «Веб-дизайн» - Сергей Попов. В компетенции «Электромонтаж» третье место у Игоря Меркулова. Илья Белобрыкин стал четвертым в компетенция «Инженерный дизайн и CAD».

Соревнования проходили на специализированных центрах компетенций на базе колледжей и техникумов. На базе Котовского индустриального техникума создан специализированный центр компетенций «Лабораторный химический анализ». Это центр развития профессий и профессиональных сообществ

WorldSkills Russia, обладающий современным оборудованием, технологиями и кадровыми ресурсами, осуществляющий свою деятельность с целью обеспечения разработки конкурсной и технической документации для конкурсов, актуализации образовательных программ и подготовки участников к соревнованиям WorldSkills.

И.В. Улуханова, заместитель директора.

### Вот так мастерицы!



Ведь каждая девушка в душе рукодельница. Многие при виде вещей, сделанных своими руками, восторженно кричат: «Класс! Я тоже хочу так уметь!». Но обычно на этом все и завершается. Но это не про девочек из кружка декоративно-прикладного творчества «Мастерица», который работает в техникуме уже более 5 лет. Он объединяет любителей декоративно – прикладного искусства, желающих развить свои творческие способности и создавать эксклюзивные изделия из обычных и порой уже не нужных вещей. Посещают кружок студентки 1-4 курсов, в основном девочки, которые проживают в студенческом общежитии. На занятиях осваиваются такие техники декоративно-прикладного искусства, как лоскутное шитье(пэчворк); вышивка крестом, гладью, бисером; контурная вышивка и вышивание лентами; изготовление кукол в тамбовском национальном костюме, сувениров, панно; шьют костюмы для художественной самодеятельности и т.д.

Принимая участие в конкурсах и выставках декоративно-прикладного творчества работы кружковцев всегда высоко оцениваются. В этом учебном году работа Екатерины Белоглазовой (гр. Бух-3-7) «Покровские мотивы» награждена дипломом 2 степени, а панно «Волхвы» Анны Зенкиной (гр. Бух -3-7), представленное на фестивале «Рождественская свеча», оценено дипломом 1 степени. Большой интерес вызывают работы Елены Батуровой (гр. Бух -3-7), представленные на выставках декоративно-прикладного творчества в центре духовно-нравственного воспитания

Дома детского творчества. Занятия в кружке «Мастерица», несомненно, открыт для многих студентов новые пути познания народного творчества, обогатят их внутренний мир, позволят с пользой провести свободное время

Е.В. Прохорова, педагог дополнительного образования.

### Как жить, общежитие?



Само значение слова «общежитие» говорит о совместном, общем проживании. Но бывает непросто сразу привыкнуть к условиям, настолько отличающимся от домашних – если человек всю жизнь прожил в отдельном доме или квартире. Разлука с семьей, начало самостоятельной жизни. Студент должен сам принимать решение, заниматься распределением времени, чтобы успеть сделать задания по всем предметам, а также искать пути развития и самосовершенствования. Поэтому очень важна в этом момент поддержка, помощь. «Старожилье» общежития помогают первокурсникам научиться готовить и уютно обустроить своё жилище, всегда готовы помочь с подготовкой рефератов, домашних заданий. Конечно, жизнь студента – это не только учеба, но и активное общение. И общежитие такое место, где к соседям принято заходить запросто, без особого приглашения. Если все жильцы

комнаты не против такого порядка – так тому и быть. В нашей маленькой вселенной созданы все условия, чтобы найти свою индивидуальность. Для смелых и веселых открыты двери в КВН, для любителей что-то мастерить своими руками - кружок рукоделия, творческих ребят может привлечь участие в театральной или вокальной студии.

Конечно, не обойтись и без общих мероприятий. Для вовлечения первокурсников в активную деятельность по организации досуга, знакомства и сплочения коллектива студентов проживающих в общежитии ежегодно проводится мероприятие в игровой форме «Посвящение в ЖИЛЬЦЫ ОБЩЕЖИТИЯ». В этом учебном году в организации мероприятия приняли участие студенты вторых и четвертых курсов. Я полагаю, что жизнь в общежитии является неотъемлемой частью взросления и организации жизни студента.

Мария Наумова, студентка гр.Тм-2-5.

## «Мозаика» студенческой жизни

### Изюзна в день

За окном ранняя весна. Небольшие ночные морозы, днем солнце растапливает зимние снежные сугробы. Быстро летит время. Второй семестр в разгаре. Занятия, участие в олимпиадах и конкурсах. У студентов 4-го курса производственная практика и подготовка дипломных проектов. Наша жизнь в техникуме настолько насыщена разнообразными мероприятиями, что не успеешь следить за временем.

\*\*\*

С 4 по 15 марта ТОГБПОУ «Котовский индустриальный техникум» принимает участие в областной молодежной акции «Колледж – территория без наркотиков!». В рамках данной акции 4 марта в техникуме прошел лыжный десант «Я и мой наставник».

\*\*\*

Котовский техникум принял участие в благотворительной акции «220 книг для Пушкинской». Волонтеры собрали коллекцию классической литературы и подарили областной библиотеке. Активное участие в сборе книг приняли студенты гр.Тм-2-5, Тм-1-5, Хм-1-3.



\*\*\*

5 марта на Масленичной неделе студенты гр.Х-4-6 напекли блинов и угостили ими педагогов и студентов. Участники акции получили вкусную порцию блинов и хорошее настроение.

\*\*\*

В преддверии прекрасного праздника — Международного женского дня 8 марта в техникуме прошёл праздничный концерт.



Всем женщинам в техникуме: преподавателям, студентам, сотрудникам были посвящены теплые слова — поздравления, прозвучавшие из уст студентов. Ведущие торжества студенты гр.Тм-2-5 Рубец Олег и Самородова Ольга в течение всего концерта одаривали прекрасную половину человечества трогательными стихотворными строчками и теплыми поздравлениями.

Вокальные номера и танцевальные композиции доставили много приятных и положительных эмоций. Концертная программа подарила хорошее, солнечное и праздничное настроение!



14 марта волонтеры отряда «Собеседник» провели акцию «Здоровью - зеленый свет!». В ходе акции волонтеры повязывали на запястье студентам и преподавателям техникума зеленую ленточку-символ здорового образа жизни. В ходе акции раздавались буклеты, флаеры пропагандирующие здоровый образ жизни.

\*\*\*



15 марта в рамках молодежной акции «Колледж – территория без наркотиков!» в техникуме прошли товарищеские встречи по волейболу и пионерболу. Участие в соревнованиях приняли команды студентов первого курса. Игры проходили на высокой эмоциональной ноте. С замиранием сердца болельщики следили за единоборством игроков во время игр и от души радовались заветным очкам. Участие в соревнованиях показало, что физическая культура и спорт – лучшее средство от вредных привычек.

\*\*\*



Студенты техникума приняли участие в мероприятиях, посвященных 5-летней годовщине воссоединения Крыма с Россией. Волонтеры стали участниками флеш-моба, который прошел у Вечного огня в парке Воинской славы г. Котовска. В рамках Всероссийского фестиваля «Крымская весна» в группах П-2-2, Э-2-1, Бух-2-7 прошел единый урок «Россия и Крым».

### «На рубежах нашей памяти»

Бойцы поискового отряда имени Героя Советского Союза А.Р. Погонкина и студенты 1 – 4 курсов приступили к реализации проекта «На рубежах нашей памяти», который будет реализован в техникуме в период с января по ноябрь 2019 года. Проект осуществляется при поддержке средств президентского гранта по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России». В течение этого времени в техникуме пройдут 12 открытых мероприятий, среди которых исторический квест, посвященный героям – комсомольцам, принявшим участие в Великой Отечественной войне, открытый классный час, посвященный металлу – солдату Победы. В марте на базе техникума пройдет историко-краеведческая игра, в которой примут участие поисковые отряды Тамбовской области.

В период с апреля по сентябрь 2019 года наш поисковый отряд примет участие во Всероссийской «Вахте Памяти – 2019» в Ленинградской области, в Республике Крым и на территории Тамбовской области.

В период реализации проекта в стенах техникума будет работать Общественная приемная «Найди солдата».

### «Я смотрю на Тамбовщину через призму памяти»

19 марта техникум принимал гостей, бойцов поисковых отрядов профессиональных образовательных организаций и школ области, которые приняли участие в историко-краеведческой игре «Я смотрю на Тамбовщину через призму памяти». Участники показали знания истории края на следующих площадках: «Котовск в серой солдатской шинели»; «Подвигу тамбовских медиков – достойная память!»; «Крылья над землей Тамбовской»; «Великий почин – гордость Тамбовщины»; «Героев имена знай, помни и гордись!». Победители получили дипломы и памятные призы, все участники – сертификаты.



## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДОРОГИЕ АБИТУРИЕНТЫ!

## ТОГБПОУ «Котовский индустриальный техникум»

Уважаемые абитуриенты  
и их родители!

Котовский индустриальный техникум - учебное заведение с давними традициями, более семидесяти пяти лет он осуществляет качественную подготовку специалистов—техников.

Учебный процесс проходит в кабинетах и лабораториях, оснащенных необходимым оборудованием, что обеспечивает проведение теоретических и практических занятий, а также выполнение научно-исследовательских проектов студентов на высоком уровне. В учебном заведении имеются: прекрасный фонд технической и художественной литературы, читальный зал, спортивный зал, прекрасно оборудованные компьютерные кабинеты. Иногородним студентам предоставляются комнаты в благоустроенном студенческом общежитии.



Учебную, методическую и воспитательную работу осуществляет квалифицированный педагогический коллектив, который обеспечивает качественное образование и воспитание.

Творческая и научно-исследовательская деятельность студентов под руководством преподавателей дает свои результаты, многие из них становятся победителями и призерами различных региональных и всесоюзных олимпиад, конкурсов, проектов. Техникум участвует в движении WorldSkills, организует и проводит конкурсы по профессиональному мастерству.

Техникум сегодня-это широкие возможности для развития творчества и интеллекта. В техникуме создана первичная организация Российского союза молодежи «Молодежные инициативы», поисковый отряд им. Героя Советского Союза А. Р.Посконкина, работают волонтерские отряды.

Вокальная студия, театральная студия, спортивные секции, кружки технического и народного творчества - широкий простор для формирования гармоничной личности.

Подготовка специалистов ведется по очной, очно-заочной (вечерняя),  
заочной форме обучения по 8 специальностям:**13.02.11 - Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования.**

Специалистов готовят для ремонта и обслуживания электрического оборудования на объектах энергетики, промышленных предприятиях, объектах ЖКХ и т.п. на должности техника-электрика.

**15.02.01 - Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования**

Специалистов готовят для производственно-технологической деятельности на предприятиях промышленного комплекса в механических и механосборочных цехах, лабораториях на должности техника-механика.

**09.02.07 - Информационные системы и программирование**

Специалистов готовят к профессиональной деятельности по разработке, адаптации, настройке и сопровождению программного обеспечения в качестве техника-программиста в организациях (на предприятиях) различной направленности.

**09.02.02 - Компьютерные сети**

Специалистов готовят к профессиональной деятельности по проектированию и обслуживанию кабельной структуры компьютерной сети в организациях (на предприятиях).

**38.02.01 - Экономика и бухгалтерский учет**

Специалистов готовят к профессиональной деятельности по документированию хозяйственных операций и ведению бухгалтерского учета организации. Бухгалтера могут работать в фирмах, банках, на предприятиях в экономических отделах.

**18.02.13 - Технология производства изделий из полимерных композитов**

Специалистов готовят к профессиональной деятельности по ведению технологического процесса производства, обслуживанию технологического оборудования по производству изделий из полимерных композитов различного функционального назначения.

**18.02.06 - Химическая технология органических веществ**

Специалистов готовят к профессиональной деятельности техников-технологов по обслуживанию и эксплуатации технологического оборудования производства для промышленности основного органического синтеза полимерных материалов, каучуков, синтетических волокон, красителей.

**19.02.08 - Технология мяса и мясных продуктов**

Специалистов готовят к профессиональной деятельности техников-технологов по организации и ведению технологических процессов производства мяса, мясных продуктов и пищевых товаров народного потребления из животного сырья. Техник-технолог работают на предприятиях перерабатывающей промышленности.

**5 ШАГОВ  
АБИТУРИЕНТА КИТА  
Как стать студентом  
Котовского индустриального техникума****Шаг 1. Выбираем образовательную программу:**

- советы родителей, знакомых, учителей;
- информация на сайте техникума [kit68.ru](http://kit68.ru)
- информация в группе ВКонтакте <https://vk.com/id410863490>;
- Дни открытых дверей.
- профессиональные пробы.

**Шаг 2. Знакомимся с правилами приема в КИТ**

- информация на сайте техникума в разделе АБИТУРИЕНТУ;
- консультация в приемной комиссии техникума (г.Котовск, ул. Котовского,37, к. 11, тел. 8475-41-4-25-26).

**Шаг 3. Собираем пакет документов**

- Паспорт (копия)
- Документ об образовании (оригинал)
- Медицинская справка по форме 086у (оригинал)
- Сертификат о прививках (копия)
- Страховой медицинский полис (копия)
- Страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (копия)
- ИНН (копия)
- 4 цветных фотографии 3x4

**Шаг 4. Сдаем документы в приемную комиссию**

- Приемная комиссия начинает работу 20 июня 2019г.
- График работы ПК  
Понедельник-пятница 08.00—17.00  
Суббота 8.00—13.00

**Шаг 5. Ждем результаты приема**

- Приказ о зачислении на информационном стенде ПК техникума.

Учредитель: ТОГБПОУ «Котовский индустриальный техникум».

Редакция: Библиотека, тел.: 4-25-26.

Над выпуском работали: Н.Волошина, Э.Зейналова, Н.Авдохова, М.Наумова.

Редактор Мамонтова Т.Н.

Газета выпускается один раз в месяц. Тираж 50 экз.

«Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. RSPR: 90-03458-Г-01».

Сайт техникума: [kit68.ru](http://kit68.ru)